



INVESTIGA ADOPCIONES.— La Lic. Rosario Góchez de Paz (centro), Juez de Turno, investiga el caso de 5 adopciones y la muerte accidental de un niño en la Colonia Monserrat. Los niños estaban a cargo de Ana Elena Cano, oficinista, de 43 años, que está detenida. Con dos niños: Ana Graciela Magaña y Lic. Vilma Melara.

Juez Investiga Muerte de Niño y Cinco Adopciones



CAPTURADA.— Ana Elena Cano, de 43 años, fue capturada mientras se investiga la legalidad de la adopción de 5 niños, uno de quienes murió accidentalmente ayer.

La existencia de un centro de adopciones cuya legalidad investiga el Juzgado 3° de Paz de San Salvador fue dada a conocer ayer, después que las autoridades reconocieron el cadáver de un niño que murió de una caída.

A eso de las nueve de la mañana se cayó accidentalmente de su cama el niño Víctor Alfonso Hernández, de 10 meses, por lo cual Ana Elena Cano, quien lo cuidaba, lo llevó a la Policlinica Salvadoreña, en donde el infante falleció y allí fue capturada Ana Elena.

Cuando Ana Elena fue interrogada judicialmente, comenzó a titubear y se confundió o se contradice en sus frases. Sin embargo, se le tomó la declaración

—Favor pase a la página 19



RESULTO MUERTO. Cristóbal Rivera Reyes, de 24 años, fue uno de los muertos en el tiroteo ocurrido ayer al mediodía, cerca del ex cuartel El Zapote.

Pérdidas por 8 Millones Causa Huelga Hacienda

Una pérdida de 8 millones de colones está causando al país, y en primer término al fisco, la huelga que mantienen los empleados del Ministerio de Hacienda desde el martes de esta se-

mana, según informan voceros de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador.

Dicen que la entidad no puede ver con buenos ojos un movimiento del perso-

nal burocrático que dañe los intereses del comercio, de los consumidores y de muchos sectores de la vida civil. Añade que el entorpecimiento de los negocios de exportación e importación, el cierre de las aduanas y la falta de ingresos a la hacienda pública en sus diversas fuentes de captación constituyen un fuerte golpe

a la economía nacional.

Dicen los voceros que en cuanto más se debilita el país económicamente, más vulnerable se torna a la agresión de que es víctima por parte del comunismo internacional.

Indican que eso seguramente lo comprenden los

—Favor pase a la página 15.

Tablero Judicial

Ex Guardia Prófugo Mata a su Mujer en Colonia La Providencia

José Francisco Urias, de unos 25 años, ex guardia prófugo de las bartolinas de Zacatecoluca, mató a balazos ayer tarde a Francisca Antonia Sánchez, al final de la Calle Granada, Comunidad Las Rocas 9, Colonia La Providencia, San Salvador, según información judicial.

Victor Manuel Hernández, padre de Francisca, dijo que el crimen se produjo en su casa y que su hija tenía 8 meses de haberse separado de Urias, debido a que éste fue acusado en la muerte de un policía nacional en Zacatecoluca, por lo cual se hallaba preso y logró escapar.

Policía Sorprende a Asaltante en Momentos que Acuchillaba a Víctima

Detectives del Departamento de Investigación Policial (DIP) capturaron a Rafael Antonio Palacios, en los momentos que acuchillaba de la cara y

—Favor pase a la página 19

A Tiros Matan 2 Clientes de Céntrico Restaurante

Fueron reconocidos judicialmente los cadáveres de dos personas que momentos antes de ser asesinadas se encontraban ingiriendo bebidas en un restaurante situado sobre la Primera Avenida Norte, a inmediaciones del Cine Central, San Salvador.

El hecho se produjo el jueves, como a las 6 de la tarde, cuando las dos víctimas —José David Reyes, de 27 años, y Gregorio Bolaínez, de 25— fueron ata-

cadadas a tiros por individuos hasta hoy desconocidos, según la investigación judicial.

En los primeros datos se ha establecido que Rigoberto Palma Lemus, propietario del local, manifestó que los ahora occisos se hallaban ingiriendo bebidas alcohólicas desde las 4:45 de la tarde y que vio cuando desde la calle venían corriendo hacia él

—Favor pase a la página 51.

Caso Empleados Municipales

Ninguna Explicación dan sobre los Secuestrados

Los dirigentes terroristas no dieron ninguna explicación de los nueve funciona-

rios municipales cuyo destino se ignora y los que eran parte de las treinta y ocho personas que devolvieron a cambio de los veintidós subversivos presos en cárceles de esta capital.

Tal como se ha informado, a raíz del secuestro de Inés Guadalupe Duarte hubo negociaciones para lo que se conoció como un canje. El Gobierno ofreció

la libertad de los 22 terroristas y la autorización para que salieran del país noventa y seis lisiados que estaban en las montañas y los dirigentes del FMLN prometieron la libertad de las dos mujeres y de treinta y ocho funcionarios municipales.

Sin embargo, hubo una sorpresa general cuando

—Favor pase a la página 35.

Próximo Domingo Maratón Artística en San Vicente

SAN VICENTE.— El próximo domingo se realizará la Maratón Artística en el parque Cañas, a fin de recaudar fondos para los trabajos de reconstrucción de la Iglesia Catedral de esta ciudad.

El evento lo organiza el Comité Pro Reconstrucción de Catedral, integrado por veinticinco de diversos sectores. Coordina el párroco Rodolfo Uceda.

La Maratón comenzará a

—Favor pase a la página 53.

40 Abogados se Dedican a la Adopción de Niños

Unos 40 abogados en todo el país se dedican a tramitar adopciones de niños, lo cual, señalan, está legalmente reconocido en las leyes salvadoreñas.

Debido a que tales trámites se ajustan a lo que prescribe la legislación salvadoreña, los abogados manifiestan estar muy extrañados por el proceder de los cuerpos de seguridad en algunos casos, al censurar el tra-

bajo de ciertos profesionales en este campo e inclusive consignar a los tribunales a personas que se dedican legalmente al cuidado de los niños que están por ser adoptados.

Dicen los quejosos que las adopciones en el país se vienen haciendo desde hace varias decenas de años, que no es nada nuevo. Señalan además

—Favor pase a la página 35.

Al Probarse Inocencia Renuncia Director ITI

El profesor Mariano Marroquín Serafín, director del Instituto Técnico Industrial y quien fue destituido de su cargo en forma violenta por los titulares de Educación, aceptó renunciar después de haberse demostrado que era inocente de las acusaciones que se habían hecho contra él. El profesor Marroquín dice que se retira "con la frente en alto".

Voceros del Consejo de Directores de Institutos Nacionales, CODINES, declararon que los titulares de Educación recurrieron a

toda clase de maniobras para destituir a Marroquín, comenzando por separarlo temporalmente de su cargo, aduciendo que habían recibido quejas del mal manejo de fondos de la Sociedad de Padres de Familia, por lo que había necesidad de realizar un arqueo.

La Junta de la Carrera Docente, después de llevar a cabo una minuciosa investigación, ordenó la restitución de Marroquín Serafín, dejando en claro que es inocente de las implica-

—Favor pase a la página 50.



LESIONADA.— Un soldado conduce a una señora herida a una ambulancia, después del tiroteo de ayer al mediodía cerca de Casa Presidencial. Murieron dos personas. (AP)